



85814985

85871356

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年 一系列重要文化活动策划发布

详见4版

观山湖区“空中交警”上岗

运用无人机对不戴头盔、路边违停等进行整治和取证



“该路段禁止停放车辆，请停放路边的车辆立即驶离，否则将违停取证……”7月1日，在兴筑路与诚信南路交叉口，一架搭载高清摄像头和扩音设备的无人机正在低空盘旋，通过交警后台操控，无人机可精准识别违停车辆及未佩戴头盔的电动车骑行者，并第一时间发出语音警示。

这是贵阳市公安交通管理局观山湖区分局首次引入“喊话无人机”，对辖区违停车辆、非机动车未佩戴安全头盔等交通违法行为进行空中巡查和实时劝阻。“无人机矩阵启用，是从本周开始的，由两台喊话无人机，以及一台小型无人机进行相互配合，对不戴头盔、路边违停等不文明的道路交通现象，进行整治和取证。”该分局民警刘珈瑞说道。

交警无人机将精准锁定地铁站、公交站、医院、学校等客流、车流密集区域，对骑行不戴头盔、车辆违停等行为进行实时喊话纠错；同时出动地面警力，迅速锁定取证处置目标，形成“空中震慑、地面联动”的立体执法闭环。刘珈瑞介绍道：“我们的无人机投放

在会展路，有一个固定机槽，主要进行路面巡查。刚刚所介绍的这个喊话无人机，主要是用于兴筑路，以及其他地铁站周边，还有对公交车站的一些违停情况进行巡查。”

据悉，此次行动是观山湖区“智慧交通”建设的重点举措，未来还将拓展至违法抓拍、交通事故快处等应用场景，以科技手段守护市民出行安全。“下一步，我们通过无人车、无人机和地面勤务警力的叠加，来进行多维角度的道路交通违法治理和道路交通的隐患排查；同时，我们也对无人机的使用进行延伸，主要针对对现有的道路交通事故，及时发现、及时引导快处。”刘珈瑞说道。

来源：观山湖区融媒体中心



无人机化身「空中交警」

民警操作无人机



针对暑期住宿餐饮价格，贵阳发布告诫函

详见3版